

# 渠南村居家养老服务站成“幸福港湾”

本报讯 “上午参加合唱队的排练,下午再和老朋友们下下棋、打打球,晚上还可以扭扭秧歌。”日前,记者来到城南经济新区渠南村采访时,今年 60 岁的五保老人吴应朝边与记者交流,边步履快捷地赶往村居家养老服务站。

走进该村居家养老服务站,记者看到的是一派欢乐景象。宽敞的活动室

内,老党员吴春才正在看报纸,旁边是几个“老秀才”在泼墨挥毫,影视厅里则传来阵阵京剧……“以前没有居家养老服务站,儿女又不在身边,真的很寂寞,在家里除了傻坐,就是呆睡,冬天更是大门不出、二门不迈。”“现在好了,村居家养老服务站配有空调、音响、健身器材、桌椅等设施,还提供日间照料,给我们的日常生活带来了许多快乐,让我们

体会到幸福。”一听记者的来意,老人们便纷纷打开了话匣子。

据渠南村党总支书记方芳介绍,该居家养老服务站由村里自建,自建成以来,深受空巢老人、鳏寡老人和五保老人的欢迎。年初,该站还获得省级补助资金 3 万元,按照村里的计划,这笔资金将全部用于服务站的设施修缮、器材添置。 郭玉梅

## 清明节将至,祭扫车流量、人流量明显增多—— 交巡警多措并举抓好交通管理

本报讯 记者昨日从市交巡警大队获悉,清明节将至,前往墓园祭扫的人流量明显增多,随之而来的是车流量增多,对此,市交巡警大队开展了交通安全隐患排查和交通违法整治行动,力求为广大群众营造良好的道路交通环境。

据了解,交巡警部门对辖区墓地、乡村周边道路以及事故多发路段进行了一次全面排查,对存在的交通

安全隐患,能解决的当场解决,不能当场解决的及时与有关部门对接、会商办理。同时,组织 30 余名警力,在途经墓园的 10 余个必经路段设置执勤岗,适时采取限制通行应急措施,确保清明节期间出门祭扫人群的道路交通安全。在此基础上,交巡警部门还强化路面巡查,加大对严重交通违法行为的处罚力度。明宝 九清 王道



25 日,市人民医院、中医院举行男子乒乓球友谊赛,以增进两院医护工作者之间的交流,活跃他们的业余生活。图为比赛现场。俞建国 任仁 摄影报道

## 工行城南支行“三着”创人民满意银行

本报讯 日前,记者从高邮工商银行城南支行获悉,今年以来,工行城南支行紧紧围绕中国工商银行总行提出的“人民满意银行建设年”的服务主题,切实改进窗口服务,不断以作风转变和服务工作的改进提升服务形象,以实际行动创建人民满意银行。

城南支行行长吕宏霖告诉记者:“如今各大银行的基础设施都大同小异,要建成人民满意银行,则需要在服务上下功夫,服务也是银行软实力的体现。”为响应中国工商银行总行的号召,今年工行城南支行将从限时服务、首问负责制、服务礼仪三大方面进一步提高服务水平。限时服务,即针对客户办理业务时排队长问题,通过 LED 大屏等方式通知客户,实行“弹性工作制”和“小倒班工作制”、开设弹性窗口等方式,做到

每位客户排队等候时间不超过 20 分钟。首问负责制即为客户提供“一站式”规范服务,使客户办事“一次明、一趟清、一人成”,简化流程,简捷手续,实行限时办结、阳光操作,力争服务对象“零投诉”。服务礼仪即通过邀请礼仪专家讲课、参加上级组织的培训等活动等方式,不断提高工作人员的服务水平,真正实现“门好进、脸好看、话好听、事办好、效率高”的“四好一高”服务。

“由于服务效能、服务规范、服务环境的不断改善,今年以来,我行客户有效投诉率为零,客户满意度达 98% 以上。”吕宏霖表示,“如果遇到情况特殊的客户群体,我们坚持特事特办。对重病卧床不起的客户,我们还提供上门服务,今年以来,城南支行已经为客户进行了两次上门服务。” 夏慧

## 倡议书

为贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》精神,秉承传统、弘扬民族优秀传统文化,树立文明节俭办丧的社会新风尚,促进我市精神文明和生态文明建设,特在清明节来临之际,向全体市民和广大党员、干部发出如下倡议:

一、崇尚厚养薄葬思想,树立生态理念。积极弘扬中华民族注重孝道、尊老敬老、慎终追远的传统美德,坚持丧事从俭,不在公共场所和居民区内搭设灵棚,不借办丧之机摆阔气、讲排场、铺张浪费;大力倡导骨灰撒散、树葬、花坛葬、草坪葬等生态葬法和壁葬、骨灰寄存等节地葬式,坚决反对超标修建豪华墓、家族墓。

二、提倡文明低碳祭扫,传承先进文化。清明扫墓是对先辈的追思和悼念,更是对生者的启迪与激励,重在感情,贵在真诚。党员、干部应当带头文明祭奠,低碳祭扫,主动采用

敬献鲜花、植树拔绿、踏青遥祭、经典诵读等环保健康的方式缅怀先辈故人,引导群众逐步从注重

实地实物祭扫转移到以精神传承为主上来。

三、带头推动殡葬改革,弘扬新风正气。广大党员、干部要带头传播殡葬工作正能量,唱响推动殡葬改革主旋律,广泛宣传发动,教育引导亲友和周围群众,移风易俗,树立时代新风,自觉抵制陈规陋俗。党员、干部严禁在丧事活动中大操大办、隆丧久葬和借机敛财,严禁参与各类封建迷信及低俗丧葬活动。

让我们携起手来,自觉推动殡葬改革,传承优秀殡葬文化,倡导厚养薄葬理念,加强精神文明建设,党员、干部带头树新风、扬正气,文明节俭办丧,保护生态环境,为扬州的生态发展和文化名城建设作出应有的贡献。

扬州市文明办 扬州市民政局  
2014 年 3 月 17 日

## 招租公告

高邮市花湾路 133 号综合楼,上下两层,建筑面积为 530 平米,现综合楼对外实行招租。  
报名时间:2014 年 3 月 28 日-4 月 2 日,报名时商家需凭本人身份证及身份证复印件,工商营业执照复印件,按照需租面积交纳每平米 100 元保证金,逾期

不交者不得进入招标程序。  
招标时间:2014 年 4 月 4 日(上午 9 点)  
招标地点:高邮镇武安社区二楼会议室  
高邮市高邮镇武安农村社区资产股份专业合作社(黄庄组)  
联系电话:15852851818  
15951055808  
二〇一四年三月二十八日

## 胡永飞:生死一线勇救战友

胡永飞是我市原天山镇北茶村 1 组人,1998 年 12 月 1 日光荣入伍,成为中国人民解放军西藏自治区山南军分区的一名战士。生前担任西藏自治区山南军分区第二团汽车队队长。在长达 11 年的军旅生涯中,他政治坚定,立场鲜明,在思想上、行动上始终与党中央、中央军委保持高度一致,在岗位上兢兢业业、率先垂范,带领汽车队官兵多次完成了急难险重任务。

2009 年的初夏季节,西藏自治区错那地区普降特大暴雨。连日暴雨造成运输中断,导致山南军分区八连国防工程施工所需

建材紧缺。为确保工程按时完工,6 月 24 日,乘雨间隙,由该军分区第二团汽车队队长胡永飞带领车队前往运送建材。17 时 50 分,当胡永飞乘坐的最后一辆运输车行至公路 K61+15M 处时,突遇路基坍塌,车辆坠入山谷。坠落过程中,胡永飞和正副两名驾驶员均被抛出车外。惊魂未定之际,已经受伤的胡永飞突然发现一块被车带落的巨石正朝旁边的副驾驶员滚压过来,在这千钧一发之际,胡永飞使出浑身气力将昏迷中的副驾驶员推开。滚落的巨石击中了胡永飞,惯性作用力将他推下谷底十多米。战友得救了,胡永飞却因头部被巨石砸中,壮烈牺牲。

### “永恒的怀念”专栏(7)

市烈士陵园供稿

## S237 高邮段绿色通道二期工程施工项目招标公告

S237 高邮段绿色通道二期工程施工项目招标工作已得到批准,现公开对外发布招标公告,报名开始日期为 2014 年 3 月 24 日,截止日期为 2014 年 3 月 28 日五个工作日。本次招标采用网上报名方式,招标公告详情请登录中国招标投标网([www.infobidding.com](http://www.infobidding.com))、扬州工程

建设信息网([www.yzctc.com](http://www.yzctc.com))、高邮市政府网([www.gaoyou.gov.cn](http://www.gaoyou.gov.cn))。

联系人:吴成明  
电话:15862870618

高邮市交通产业投资有限公司  
2014 年 3 月 21 日

## 厂房出租出售启事

现有高邮经济开发区新建 14000 平方米厂房,欲对外出租出售(可分块出租出售),厂房两证齐全、水电齐备,交通便捷,欢迎有意者前来洽谈。

联系人及电话:张先生 13773458868 柏先生 13852757347